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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 2–4 августа. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Политические индикаторы
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 2–4 августа. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 2–4 августа. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить, другой ответ
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 2–4 августа. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

«Коммунисты России» 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1

«Родина» 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 2–4 августа. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом, успехи российской армии 19 22
«Украина на первом месте всегда»; «про спецоперацию»; «СВО: сводки»; «на Украине продолжается война»; «СВО: молодёжь  
гибнет»; «беспокойство за СВО, когда же она кончится»; «наши наступают на Украине»; «фашистов гоним на Украине».
Обстрелы российских территорий 3
«Атака беспилотников на российской территории»; «обстрел Шебекино»; «обстрелы Белгородской области»; «Украина взрывает 
у нас дома»; «атака в Севастополе»; «страх после бомбёжки в Севастополе».

Обмен заключёнными  
между Россией и Западом

«Вернули заключённых из других стран»; «обмен политзаключённых между Россией и странами Запада»; «освободили россиян 
из Германии»; «возвращение наших разведчиков из-за границы»; «освободили из США наших разведчиков: Красиков и другие  
восемь человек»; «Путин шпионов вернул и встретил».

5

Крушение пассажирского поезда  
под Волгоградом

«ЧП с поездом»; «поезд сошёл с рельс»; «крушение поезда в Волгограде»; «поезд перевернулся под Волгоградом». 4

Природные катаклизмы в России «Катастрофы природные»; «паводки, наводнение»; «пожар, град»; «Карелию затопило»; «катаклизмы в Казани»; «град в Казани, 
смерч в Нижнекамске»; «ураган в селе».

4

Взрыв в жилом доме в Нижнем Тагиле «Взрыв бытового газа в Нижнем Тагиле»; «дом взорвался в Тагиле»; «Нижний Тагил: произошёл взрыв газа в квартире»; «недавно 
дом с газом взорвался».

4

Олимпийские игры в Париже «Олимпиада в Париже 2024 – самое шокирующее из всех последних новостей»; «провал Олимпиады во Франции»; «Олимпиада – 
начудили».

3

Работа властных структур «Действия Белоусова вместе с Бастрыкиным»; «Мишустин пытается ввести новые реформы»; «повышение ставки финансовой ЦБ»; 
«энергетики детям запретили продавать».

3

Коррупционные скандалы «Чистка правительства»; «аресты коррупционеров»; «арест Булгакова»; «арест сенатора от Тульской области Савельева»; «в Мини-
стерстве обороны стырили 11 триллионов рублей».

1

Избирательная кампания в США,  
отказ Дж. Байдена от участия в выборах

«Выборы в США»; «выборы в Америке и уход Байдена»; «может, Трампа выберут»; «отстранили Байдена и назначили женщину, 
которая не соответствует».

1

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Напряжённая обстановка  
на Ближнем Востоке

«Война в Израиле»; «убийство в Иране»; «Израиль погнал на Иран»; «желание Ирана ударить по Израилю»; «Палестина»; «что 
творят евреи в Газе».

1

Снижение скорости загрузки Ютуба  
и решение о запрете доступа к нему в России

«Снижение скорости Ютуба»; «замедление скорости Ютуба»; «блокировка Ютуба на территории РФ»; «что отключают Ютуб». 1

Рост цен, тарифов «Повышение тарифов ЖКХ»; «рекордные цены на продукты»; «рост цен на топливо». 1

Проблема мигрантов «Миграционная политика»; «плохая работа с мигрантами»; «мигранты русских избивают»; «мигранты где-то кого-то насилуют,  
убивают, а им все привилегии».

1

Другие события в России «Парад Военно-морского флота»; «Первое сентября – подготовка»; «открытие фестиваля в Москве»; «благоустройство моего  
города»; «убийства и грабежи в России».

1

Другие события в мире «Вагнеровцев в Африке подставили: 83 человека убили»; «митинги в Англии из-за мигрантов»; «Запад просит Зеленского вступить 
в переговоры с Путиным»; «президент Мадуро борется – переворот идёт».

1

Затрудняюсь ответить, нет ответа 54

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания
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Протестный потенциал
Опрос «ФОМнибус» 2–4 августа. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли акции протеста, то как Вы думаете, много или не много людей приняли бы в них участие?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Протестный потенциал
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Протестный потенциал

Индикаторы протестных настроений

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, 
демонстрации, акции протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей 
приняли бы в них участие? (Один ответ.)
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А Вы лично примете или не примете участие в акциях протеста, если они пройдут в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте?

данные в % от всех опрошенных
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А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях 

приму участие не приму участия
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 2–4 августа. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)

спокойное тревожное затрудняюсь ответить
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 2–4 августа. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами 
на основные продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами на основные продукты, 
товары и услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

3

26

39

9

9

66

19

3

4

0

21
 я

нв
ар

я 
20

24

21
 я

нв
ар

я 
20

24

0

71

18

2

2

3

31

38

8

7

24
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

24
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

1

39

40

5

4

26
 н

оя
бр

я 
20

23

0

65

22

4

3

26
 н

оя
бр

я 
20

23

34

43

5

7

10

56

24

6

4

3 
се

нт
яб

ря
 2

02
3

3 
се

нт
яб

ря
 2

02
3

29

44

1

6

7

1

49

26

7

4

6 
ав

гу
ст

а 
20

23

6 
ав

гу
ст

а 
20

23

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

цены за последний месяц снижались

цены за последний месяц росли быстрее, чем раньше

цены за последний месяц росли так же, как раньше

цены за последний месяц росли медленнее, чем раньше

цены за последний месяц не менялись

цены в ближайший месяц будут снижаться

цены в ближайший месяц будут расти быстрее, чем раньше

цены в ближайший месяц будут расти так же, как раньше

цены в ближайший месяц будут расти медленнее, чем раньше

цены в ближайший месяц не будут меняться
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Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

цены за последний месяц снижались

цены за последний месяц росли быстрее, чем раньше

цены за последний месяц росли так же, как раньше

цены за последний месяц росли медленнее, чем раньше

цены за последний месяц не менялись

цены в ближайший месяц будут снижаться

цены в ближайший месяц будут расти быстрее, чем раньше

цены в ближайший месяц будут расти так же, как раньше

цены в ближайший месяц будут расти медленнее, чем раньше

цены в ближайший месяц не будут меняться
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 

последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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медицинские услуги

жилищно-коммунальные услуги
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до целого числа.  
Сумма долей ответов на вопрос, на который респондент 
может дать/выбрать только один вариант ответа 
(включая позицию «затрудняюсь ответить»), может 
отклоняться от 100% на ±1 процентный пункт  
из-за накопления погрешностей округления.


